

病例逼近300万 美决意退出世卫



这是7月7日拍摄的美国华盛顿国会大厦。新华社记者 刘杰 摄

联合国秘书长发言人迪雅里克7日说,美国政府已于6日正式通知联合国秘书长古特雷斯,美国将于明年7月退出世界卫生组织。

与此同时,根据美国约翰斯·霍普金斯大学最新发布的数据,美国新冠累计确诊病例已接近300万例,死亡人数超过13万。

在美国新冠确诊和死亡病例屡创新高、全球疫情依然严峻、国际社会亟须携手抗疫的当下,美国政府退出世卫组织的决定,凸显其在“美国优先”单边主义道路上越走越远,这必将破坏国际公共卫生合作,损人不利己。

拖欠巨额会费

迪雅里克表示,古特雷斯正在向世卫组织核实,美国是否符合退出该组织的所有条件。他说,美国自1948年6月21日以来一直是《世界卫生组织组织法》的缔约方。根据美国加入世卫组织时设定的条件,美国正式退出世卫组织需提前一年提出申请,并完全履行有关财政义务。

世卫组织网站显示,截至今年2月底,美国2019年的会费仍拖欠大半,2020年总额超过1.2亿美元的会费则分文未付。

美国参议院外交关系委员会副主席、民主党人罗伯特·梅嫩德斯7日说,美国总统特朗普已正式通知国会,美国将退出世卫组织。梅嫩德斯认为,政府此举既无法保护美

国人民的生命,也无法维护美国的利益,只会让美国人民遭受病痛,令美国陷入孤立。

今年4月7日,美国总统特朗普威胁暂停向世卫组织缴纳会费,并对世卫组织工作提出抱怨。

4月14日,特朗普宣布,美国暂停向世卫组织缴纳会费,要求对世卫组织在疫情中的行为问责。

4月23日,美国国务卿蓬佩奥说,美国可能永远不会恢复向世卫组织缴纳会费,甚至不排除组建一个“替代机构”。

5月29日,特朗普在白宫记者会上说,由于世卫组织“拒绝执行美方所要求的改革”,美国将终止与世卫组织的关系,并将本该向该组织缴纳的会费调配至别处。

深度分析 危急时刻“退群”

从甩锅推责,到暂停缴纳会费,再到如今宣布将正式“退群”,美国政府在新冠疫情期间针对世卫组织的一系列单边主义表现,招致国际社会和美国国内舆论的强烈批评。

许多批评者指出,美国政府抗疫不力已让美国民众饱受疫情之苦,而一旦美国退出世卫组织,就无法进入该组织提供疫情数据和疫苗信息的全球共享系统,将削弱美国应对新冠疫情乃至未来其他疫情的能力。从世界范围看,美国在危急时刻“退群”的行为将极大损害国际抗疫努力,给全球公共卫生健康带来严重威胁。

国际知名医学刊物《柳叶刀》主

编理查德·霍顿7日在社交媒体上说,美国正式决定退出世卫组织的举动是“对全世界人民的暴行”。同日,美国民主党总统竞选人、前副总统拜登在社交媒体上说,美国只有参与加强全球公共卫生,才能让美国人民更安全。若他当选总统,“就职第一天(美国)就将重新加入世卫组织”。

日前,750名美国全球公共卫生、国际法和国际关系专家联名致信美国国会,反对美国退出世卫组织并呼吁国会对此采取行动。他们在信中写道,在全球疫情蔓延之际“断供”及退出世卫组织对于全球公共卫生和美国国家利益都是“危险之举”。

“退群”已然成瘾

近年来,美国政府“毁约”“退群”已然成瘾,已先后退出联合国教科文组织、联合国人权理事会等国际组织,并退出气候变化《巴黎协定》、伊朗核问题全面协议、《中导条约》和《开放天空条约》等国际协定。这种赤裸裸的单边主义行径给相关领域国际合作乃至世界和平与稳定带来了严重负面影响。

世卫组织在推动国际抗疫合作方面发挥着关键作用,其工作攸关全球民众健康福祉和国际公共卫生安全。美国政府宣布退出该组织,是对生命的漠视、对人道主义精神的挑战、对国际抗疫合作的破坏、对全球公共卫生的严重威胁。

相关新闻

病毒可经空气传播? 世卫将公布研究进展

世界卫生组织专家7日表示,针对近期有关新冠病毒经空气传播的报告,该组织认为目前有关病毒传播方式的科学研究仍在不断更新,因此对相关研究结论持开放态度。世卫组织目前正在汇总病毒传播方面的各项研究进展,未来几天内将以简报的形式公布。

6日,239名科学家向世卫组织发出一封公开信,希望世卫组织修改其新冠防疫指南。他们认为新冠病毒颗粒能悬浮在室内空气中,经人体吸入并导致感染,因此呼吁医学界和相关国家及国际组织对新冠病毒经空气传播的可能性予以确认。

世卫组织在其6月份更新的新冠防疫指南中说,公众要避免感染或传播病毒,需要保持基本的手部和呼吸道卫生,避免触摸口鼻并安全饮食;避免去人多的地方,尽可能避免与任何表现出呼吸道疾病症状的人密切接触,与他们保持一米以上的距离等。

世卫组织感染预防与控制部门技术负责人贝妮塔·阿莱格齐在7日的新闻发布会上表示,过去数月世卫组织专家已和上述一些专家有过讨论与合作,并承认病毒传播途径领域的研究目前不断有新的科研证据涌现。世卫组织对这些证据及其对病毒传播途径研究结果和所需预防措施方面可能引发的改变都持开放态度。她同时强调,针对新冠病毒传播途径的研究目前不断有新发现,一些科研证据也具有不确定性,不排除在公共场所,尤其是拥挤且通风不良的场所中,病毒能通过空气传播的可能性。她建议在这类场所中采取尽可能充分的预防措施,包括佩戴口罩等。

世卫组织卫生紧急项目技术负责人玛丽亚·范凯尔克霍弗也表示,该组织专家正在汇总当前有关新冠病毒传播方面的研究进展,未来几天将以简报形式公布所有已知结果。

相关新闻

单日确诊再创新高 特朗普称形势“良好”

美国单日新冠确诊病例7日再创新高,又有两个州单日病例突破1万例。全国累计病例逼近300万大关之际,美国总统唐纳德·特朗普仍称形势“良好”。

美国约翰斯·霍普金斯大学疫情数据显示,截至当地时间20时30分,美国全国累计病例超过299.1万例。过去24小时新增病例60209例,再创单日新高;新增死亡病例1114例。

而依据路透社汇总的数据,美国7日下午确诊病例已经突破300万例,意味着全国将近1%人口或相当于内华达州全部人口感染。

得克萨斯州和加利福尼亚州单日新增病例7日都突破1万例。纽约州和佛罗里达州单日病例分别在4月10日和7月4日超过这一数字。

路透社报道,过去两周,美国50州中的42州病例数量增加,其中大约24州单日新增病例增速迅猛。除加州和得州,夏威夷州、密苏里州、蒙大拿州和俄克拉何马州单日病例7日同样创新高。

加州6月病例比5月翻了一番多,超过11.7万例,疫情暴发以来累计超过28万例。

24州病毒检测阳性率已经超过世界卫生组织所说“警戒线”,即5%;亚利桑那州最高,达到26%。

特朗普称,他不认为形势严峻。“我们干得不错”,他7日接受媒体采访时说,“我认为形势良好”。

特朗普的看法与专业人士对比鲜明。“问题严重”,白宫冠状病毒应对工作组重要成员、美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇7日说,“我们的峰值高,数月来病例保持在每日2万例……现在出现反弹,最高达到5.7万例。”(综合新华社稿)

福彩开奖

3D第2020141期

中奖号码 805

20选5第2020136期

中奖号码 02 03 11 01 09

好运2第2020136期

中奖号码 02 03

好运3第2020136期

中奖号码 02 03 11

七乐彩第2020061期

基本号码

04 19 11 15 23 27 03

特别号码 18

排列7第2020059期

中奖号码 0334776

排列5第2020058期

中奖号码 08157

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。

